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Assemblea Generale del Comitato Genitori – 17 maggio 2008

Verbale dell’assemblea

In data  odierna si è svolta l’Assemblea Generale  del Comitato Genitori  del  L.A. Modigliani  di 
Padova, presieduta da Paola Contran quale Presidente del Comitato.

La riunione inizia alle 8 e 45.

L’Odg prevede i seguenti punti:
1. Bilancio dell’anno
2. Varie ed eventuali

Prende la parola Paolo Grigoletto,  in qualità di  Presidente  del Consiglio d’Istituto,  che fa il 
bilancio  dell’anno  scolastico  che  sta  terminando.  Purtroppo,  a  seguito  dell’incontro  con  il  Dr. 
Venturella  (Responsabile CSA Provinciale)  abbiamo avuto la dimostrazione che non si riesce a 
intervenire, in maniera forte, nei confronti del personale della scuola.

Lo stesso Dr. Venturella ci ha dato l’indicazione di inviare alla Dr. Palumbo (Responsabile USR 
del Veneto) eventuali novità relative alla professoressa oggetto delle nostre precedenti osservazioni 
nonché altre cose che dimostrino l’inefficienza della scuola (mancanza di pulizia, ecc.).

Lo stesso Dr. Venturella ha ribadito che il POF della scuola non può essere deciso e proposto 
solo  dai  Docenti  (collegio  verso  fine  settembre)  ma  dovrebbero  essere  sentite  anche  le  altri 
componenti del Consiglio d’Istituto.

Per  quanto  riguarda  il  Consiglio  d’Istituto  con  il  nuovo  anno  scolastico  dovranno  essere 
affrontati i seguenti punti:
- Valutare  se  ridurre  la  quota  annuale  a  carico  dei  genitori  dopo  aver  valutato  lo  stato 

patrimoniale al 31/5 e le eventuali previsioni;
- Modificare il regolamento in base alle osservazioni fatte e che verranno portate all’attenzione 

del  prossimo  Consiglio  d’Istituto  (a  tal  fine  è  stata  costituita  una  commissione  con  la 
partecipazione di Cinzia Borello);

- Pretendere la partenza di una nuova gestione del bar e i servizi di distribuzione automatica a 
partire dall’1/1/2009.

Grigoletto  porta  a  conoscenza  dell’assemblea  che nel  prossimo  Consiglio  d’Istituto  lui  e  la 
collega  Paola  Contran  si  dimetteranno  e  verranno sostituiti  dai  primi  non eletti:  De Laurentiis 
Dinora e da Giora Denis che dovrebbe subentrare, al posto della collega Borello Cinzia, anche in 
Giunta. Come precedentemente previsto il Presidente designato sarà Massimo Brandolini mentre 
Cinzia Borello verrà indicata come Vice Presidente del Consiglio d’Istituto.  

Viene  portato  a  conoscenza  dell’assemblea  che  le  osservazioni  sul  Regolamento  d’Istituto, 
corredate  di  foto  relative  alle  mancate  pulizie  e  non  solo,  nonché  quant’altro  verrà  ritenuto 
opportuno inviare a dimostrazione dell’inefficienza della scuola sarà inviato alla Dr.a Palumbo.
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Durante la riunione il collega Meggiolaro fa presente che all’inizio dell’anno scolastico ha avuto 
molti problemi per i libri di testo in quanto la lista fornita dalla scuola non era corretta e ha dovuto 
attendere l’inizio delle lezioni e le indicazioni dei professori prima di procedere all’acquisto con una 
notevole perdita di tempo; a tale proposito ha chiesto che la cosa fosse fatta presente in Presidenza 
al fine di evitare analoghi problemi per l’anno prossimo.
 
L’assemblea termina verso le ore 11.

Il Presidente Il Segretario
Paola Contran Enrico Dianin   
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